報道機関各位



広報室

(Tel 0798-45-3533)

(E-mail kohos@mukogawa-u.ac.jp)

競技スキー部の藤木日菜さん モーグル世界選手権の日本代表に選出

「2024/2025 モーグル・ワールドカップ(W杯)」に出場中の競技スキー部の藤木日菜さん(大学院健康・スポーツ科学研究科1年)が、2025年3月18日~21日にスイス・エンガディンで開催される世界選手権の日本代表枠を獲得。3月3日に全日本スキー連盟からフリースタイルの世界選手権日本代表として選出されました。

現地から藤木さん本人のコメントが届きましたのでお知らせいたします。

ぜひ、この快挙にご注目いただきたく、ご案内申し上げます。

藤木さんはヨーロッパ、北米、中国等で開催中の世界ツアー「モーグル・ワールドカップ」 に日本スキー連盟から派遣されています。2024 年 11 月のジョージア・バクリアニ大会にお いて初の決勝進出を果たすと、2025 年年明けから北米シリーズのアメリカ・ウォータービ ル大会、カナダ・バルサンコム大会、アメリカ・ディアバレー大会、続くアジアシリーズの 中国・北大湖大会でも連続して決勝に進出しました。

これらの成績により、世界選手権のモーグル・フリースタイルの日本代表に選出されました。 武庫川学院のアスリートとして、冬季競技の世界選手権出場は"初"の快挙です。日本代表に はほかにトヨタ自動車の堀島行真さん、多摩大学スキークラブの冨高日向子さんらが選出 されています。

藤木さんは海外遠征の合間をぬって、一時帰国した際には本学スポーツセンター主催「アスリートセミナー2024」(2月17日)にも登壇して、競技活動と大学院での研究の両立、海外

遠征をこなしながらの学びの工夫やメンタル強化の重要性について、後輩にメッセージを 送りました。

<藤木さんのコメント>

「今シーズンから初めてワールドカップに出場し、初めは世界のトップレベルの選手たちと競う中で思うような成績を残せず、悔しい思いをすることも多くありました。しかし、そのたびに自分の滑りを見つめ直し、各大会で得た課題を一つひとつ克服していくことで、徐々に決勝へと進めるようになりました。そして、その積み重ねが今回の世界選手権出場という大きなチャンスにつながったのだと感じています。 まだまだ課題は尽きませんが、ここまで努力して掴んだ機会を無駄にせず、自分の持てる力をすべて出し切りたいと思います。支えてくださった方々への感謝の気持ちを忘れずに、楽しんで頑張りたいと思います」

この件に関するお問い合わせは武庫川女子大学広報室

Tel 0798-45-3533

E-mail kohos@mukogawa-u.ac.jp

へお願いします。





